
 
   

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com 
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2014. március 30. -  Nagyböjt 4. vasárnapja 

   
 

 

OLVASMÁNYOK:  1Sám 16,1b 6-7 10-13a 
        Ef 5,8-14  Jn 9,1-41 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKEN  IMÁDKOZUNK 
9:00 édesapa (Kovács György és családja) 

Györgypál Auguszta (családja) 
11:00 Juhász András (gyermekei) 

Farkas Ágnes felgyógyulása 
Hálából (Szárics család) 
Várfi és Laczkó családtagok 
Varga Matild 
Wohlfart János (felesége és családja) 
Bukovec János (Adorján Gabriella és családja) 
Mary néni (Rozina) 
Törőcsik József (lánya Marika és családja) 
Gorzó Gyula és élő és családtagjai (Piroska G.) 
Darabánt Ilona és élő és családtagjai (Piroska G.) 
ifj. Bécsi Mátyás (Piroska G.) 
Smagin Katalin (Radocsay család) 
Hétfő (31)  
7:30 a jezsuita generális szándéka 

the repose of the soul of Rosendo Ona 
megtérés 
Bukovec János (Juhász Sándor és Márta) 
the repose of the souls of Ken and Imelda Muto 
Kedd (1)  
7:30 magyar jezsuiták 

healing of Margarita Flores 
Varazsdi Alajos, évforduló (Évi és Zoli) 
Hedi Heitler (Olivia) 
the repose of the souls of Ken and Imelda Muto 
Margitka lányai (Juhász Márta) 
Margitka (húga, Juhász Márta) 
jótevők 
Szerda (2) Paolai Szent Ferenc 
7:30 jezsuita hivatások 

the special intention of Karin Adams 
the repose of the souls of Ken and Imelda Muto 
béke a családok, népek és nemzetek között  
7 PM béke a Kárpát-medencében 
a tisztítótűzben szenvedő lelkek (Adorján Gabriella)  
Csütörtök (3)  
7:30 hitetlenek megtérése 

blessings on Helen Kauffman Mali 

the repose of the souls of Ken and Imelda Muto 
minden hívő 
Péntek (4) Szent Izidor 
7:30 jótevőink (a jezsuiták) 

the conversion of Mark 
the repose of the souls of Ken and Imelda Muto 
betegek felgyógyulása 
7 PM családtagok megtérése 

Szabolcs atya 
Szombat (5) Ferrer Szent Vince 
7:30 a világbéke 

Miklósházy Attila születésnapjára (Piri) 
Nagy és Erdős családtagok (család) 
Nicklaus Tolnai 
családtagok megtérése 
egyházközségünk papjai 
Etelka and Pál 
blessings on Ellie and Dave 
the repose of the souls of Ken and Imelda Muto 
 

 

         A Szentatya márciusi imaszándéka 
Egyetemes: Hogy valamennyi kultúrában tartsák 
tiszteletben a nők jogait és méltóságát. 
Missziós: Hogy számos fiatal fogadja el az Úr arra 
szóló hívását, hogy életüket az evangélium 
hirdetésének szenteljék. 
 

 

 

Temetés: Bukovec János Sr (90), Pálmay Klára (90), 
                 Körtvélyesi Ilona (93) 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 
Ma, vasárnap (30) első ShareLife gyűjtés  Irodalmi 
Klub 12:30-kor; téma – Madách Imre: „Az Ember 
tragédiája”  Karitász könyvvásár 
Kedd (1) Házasok Klubja 1-kor  Kulturális Örökség 
gyűlés 7:30-kor a Kaszap Teremben 
Szerda (2) Nyugdíjas Klub 1-kor  6:15-kor 
szentségimádás, rózsafüzér, 7-kor szentmise, 8-kor a 
Teremtés Könyvének tanulmányozása 
Elsőpéntek (4) KFT gyűlés 1-kor  keresztút 6:15-kor, 
utána szentmise 7-kor  este 8-kor Pax Romana 
Szombat (5) Magyar Iskola, Cserkészet, bérmálkozási 
előkészítő. 

 

Ha vakok volnátok, bűnötök nem volna. De ti azt 
mondjátok, hogy láttok, ezért megmarad bűnötök.  
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Vasárnap (6) Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése  Cserkészek palacsinta vására  Korda 
könyvvásár, DVD Klub  Közösség építők gyűlése 
12:30-kor  Magyar Ház közgyűlése 2-kor a Hallban 
10. Rózsafüzér-készítés 6:30-kor 12 & 13. Házasok 
Klubja süteményvására 13. Virágvasárnap  KFT 
közös áldozása  Ministráns Klub találkozója  
Családi Fesztivál 12-4 között a Hallban 17. 
Nagycsütörtök; Ministráns próba este 6-kor  7-kor 
Jeremiás siralmai, 7:30-kor az Utolsó Vacsora miséje, 
útána virrasztás éjfélig 18. Nagypéntek; délután 3-kor 
Urunk szenvedésének  és kereszthalálának 
szertartása, szentáldozás és szentsírlátogatás 19. 
Nagyszombat; reggel 8-tól este 6-ig szentsírlátogatás, 
este 7.30-kor húsvéti szentmise és feltámadási 
körmenet 20. Húsvétvasárnap; ételszentelés a 9 órás 
szentmise végén (Iroda zárva) 21. Húsvéthétfő; 
szentmise 11-kor 27. Irgalmasság vasárnapja  Töltött 
káposzta vásár (Házasok Klubja). 

HÍREK 
 Március 30-án lesz az első ShareLife gyűjtés. Az 
érsekségi pasztorális terv egyik témája a katolikus 
segélynyújtás az igazságosság és szeretet elvei 
alapján. A ShareLife gyűjtés az egyik alapvető módja 
annak, hogy kifejezzük elkötelezettségünket mások 
szükségleteinek megsegítésére. Az idén sokkal 
fontosabb, hogy kihangsúlyozzuk segélynyújtó 
szervezeteink központi szerepét és felszólítsunk 
egyházközségünk tagjait a nagylelkű adakozásra. 

 Április 12 és 13-án 9-1 között a Házasok Klubja 
süteményvására lesz. Vasárnap Debreceni ebéd, 
Forgács Fánk és krumplis lepény is kapható. 

 Kodály táncház: április 5, 7pm, Lithuanian Hall, 
1573 Bloor St. West. 

 Családi Fesztivál virágvasárnap, április 13-án, 12-
4 között a Hallban. Program: vidám foglalkozások 
felnőtteknek és gyerekeknek; ügyességi versenyek, 
palacsintaevő verseny, sportversenyek, tojásfestés 
(kérjük hozzanak főtt tojást), magyar képeskönyvek, 
kifestők, kismamák köre hasznos tippekkel, 
pogácsasütő verseny (kérjük süssék meg előre a 
nevezéshez), batyubál (kérünk mindenkit hozzanak 
valamit a közösbe). Sok szeretettel várunk mindenkit 
egy vidám virágvasárnapi családi szórakozásra! (A 
vasárnapok nem böjti napok).  

 A gyászoló család ezúton szeretne köszönetet 
mondani mindazoknak, akik Bukovec János 
temetésén kifejezték részvétüket és adományoztak 
virágmegváltásra vagy süteményt a halotti torra. Isten 
fizesse meg! 

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Bukovec János Sr. emlékére: Pál Mihály és 
Margaret. 

Ferenc pápa: A nagyböjt kulcsszava a megtérés 
Nagyböjt annak az időszaka, hogy rendbe hozzuk 
életünket, közelítsünk az Úrhoz – hangsúlyozta Ferenc 

pápa a Szent Márta-házban bemutatott szentmisén. A 
pápa beszédében óva intett attól, hogy jobbnak 
érezzük magunkat másoknál. A képmutatók jónak 
álcázzák magukat, miközben nem értik, hogy senki 
sem igazul meg önmaga által, mindnyájan rászorulunk 
a megigazulásra. 

A megtérés a nagyböjt kulcsszava. Szükségünk van 
arra, hogy megváltoztassuk életünket, megvizsgálva 
lelkünket, amelyben mindig találunk valami kivetni 
valót. Nagyböjt azt jelenti, hogy rendbe hozzuk 
életünket, közeledve az Úrhoz. Az Úr azt akarja, hogy 
közel legyünk hozzá, azt akarja, hogy őszintén 
közeledjünk, ne legyünk képmutatók. 

Mit tesznek az álszentek? Jónak álcázzák magukat: 
olyan az arcuk, mint egy szentkép, égre emelt 
szemmel imádkoznak, hogy lássák őket, igazabbnak 
érzik magukat másoknál, és lenézik a többieket. Azt 
mondják: én nagyon katolikus vagyok, mert a 
nagybátyám egy nagy jótevő, a családom ilyen és 
ilyen, ismerem ezt a püspököt, azt a bíborost, azt az 
atyát. Jobbnak érzik magukat másoknál. Ez 
álszentség. Senki sem igazul meg önmaga által. 
Mindnyájunknak szüksége van arra, hogy 
megigazuljunk. És az egyedüli, aki igazzá tesz 
bennünket, Jézus Krisztus. „Mosakodjatok meg, 
tisztítsátok meg magatokat, távolítsátok el gonosz 
tetteiteket szemem elől! Hagyjatok fel azzal, hogy 
rosszat cselekedtek, tanuljatok jót tenni!” Erre hív az 
Úr. De mi a jele annak, hogy valóban jó úton járunk?  

Siessetek segítségére az elnyomottaknak, 
szolgáltassatok igazságot az árvának, védelmezzétek 
az özvegyet! Gondoskodjatok testvéreitekről: a 
betegekről, a szegényekről, a rászorulókról, a 
tudatlanokról. Ehhez kell hasonlítani tetteinket. Az 
álszentek nem képesek erre, mert el vannak telve 
önmagukkal, vakok arra, hogy észrevegyék a 
többieket.  

Az Úr adja meg mindnyájunknak a világosságot és a 
bátorságot: világosságot, hogy tudatára ébredjünk 
annak, mi történik bennünk, és bátorságot ahhoz, hogy 
megtérjünk. Olyan szép az Úr közelében lenni – fejezte 
be kedd reggeli homíliáját Ferenc pápa. (Magyar Kurír) 

Ignáci szikrák 

 Amint a durva, alaktalan farönk nem tudja, hogy oly 
szobrot faraghatnak belőle, melyet a művészet 
csodájaként bámulnának, s csak a szobrász látja, hogy 
mi válhat belőle: úgy sokan - akik alig tudják, mit jelent 
kereszténynek lenni - nem látják be, hogy Isten 
kezéből szentekké formálódhatnának, ha e művészi 
kéznek ellen nem állnának. 

 Hogy az emberek jóakaratát Isten szolgálata iránt 
megnyerjük, mindenkinek mindenévé kell lennünk: 
ugyanis semmi sem ragadja meg a lelkeket annyira, 
mint ha szokásainkban és érdeklődésünkben 
hasonlítunk hozzájuk. 

 



KÖNYÖRGÉSEK 
2014. Március 30. 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 

betegeiért, különösen Farkas 
Ágnesért, Safián Ildikóért és Bors 
Jánosért 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen idősebb 
Bukovec Jánosért, Lengyel Gyuláért,  
Körtvélyesi Ilonáért, Todd Ilonáért, Pálmay 
Kláráért, és Berki Istvánné Arankáért 
 

 


